



PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PREGÃO N° 030/2020

PROCESSO N° 04.000.445.20.02

Trata-se de pedido de esclarecimentos apresentado pela empresa **Siga Comércio e Serviços EIRELI EPP** ao Edital do Pregão Eletrônico de número em epígrafe, cujo objeto é Aquisição de aparelhos de refrigeração (ar condicionado) com instalação, para uso nas unidades de saúde da Rede SUS para atender à demanda do município de Belo Horizonte.

ADMISSIBILIDADE DOS ESCLARECIMENTOS

O art. 23 do Decreto Municipal nº 17.317/20, que regulamenta o Pregão no âmbito do Município de Belo Horizonte, dispõe que até três dias úteis antes da data fixada para abertura da sessão pública, qualquer pessoa poderá solicitar esclarecimentos o ato convocatório do pregão.

Art. 23 – Os pedidos de esclarecimentos referentes ao processo licitatório serão enviados ao pregoeiro, até três dias úteis anteriores à data fixada para abertura da sessão pública, por meio eletrônico, na forma do edital.

Dessa forma, e considerando que a data da sessão pública está designada para ocorrer em 15/10/2020, tem-se que o pedido de esclarecimentos apresentado em 08/10/2020 é tempestivo, pelo que se passa à análise de suas alegações.

Pergunta Fornecedor e resposta SMSA:

1) A instalação dos aparelhos será parede/parede padrão de 3 metros ou será com tubulação extra?

Resposta SMSA: A Rede Municipal de Saúde de Belo Horizonte possui todas as situações mencionadas.

2) Caso seja com tubulação extra, qual será a metragem a ser considerada para instalação?

Resposta SMSA: Gentileza considerar até 5 metros.

3) Já existe elétrica pronta nos locais onde serão instalados os equipamentos ou a parte elétrica será por conta da contratada?



3.1) caso a elétrica seja por conta da contratada, deverá ser fornecido disjuntores com cabeamento desde o quadro de força ou puxar a elétrica da tomada mais próxima?

Resposta SMSA: As instalações elétricas serão de responsabilidade da SMSA-PBH.

4) Os locais de entrega e instalação serão prédios? Se sim, quantos andares possuem? Haverá necessidade guincho para içamento dos equipamentos?

Resposta SMSA: Não há prédios na previsão, portanto não será necessário a utilização de guincho.

5) O Dreno da máquina já está pronto, ou ficará a cargo da contratada? Caso seja a contratada, sistema de dreno é com cano PVC ou mangueira?

Resposta SMSA: O sistema de dreno será mangueira.

6) Que tipo de estrutura será instalado o equipamento (sobre forro, DryWall, alvenaria, piso cerâmico, impermeabilização, etc.)?

Resposta SMSA: A estrutura a ser instalada será DryWall e Alvenaria.

7) Existe alguma restrição no horário de execução da obra como serviços fora do horário de expediente e/ou finais de semana?

Resposta SMSA: O horário para execução da obra será de segunda a sexta-feira das 08:00 às 17:00 horas.

Belo Horizonte, 13 de outubro de 2020.


Maíere Amancio da Silva

BM 124.011-9

Pregoeira